CORRECCIÓN MATE (PÁGINAS 134-135)
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1.
	6 meses
	8 meses
	18 meses

	9 meses
	16 meses
	24 meses

	12 meses
	20 meses
	36 meses



2.
	10 años
	30 años
	300 años

	15 años
	50 años
	400 años



3.
	¿Cuántos trimestres son?
	¿Cuántos lustros son?

	3 trimestres
	5 trimestres
	2 lustros
	4 lustros

	4 trimestres
	7 trimestres
	3 lustros
	6 lustros

	¿Cuántos cuatrimestres son?
	¿Cuántas décadas son?

	3 cuatrimestres
	6 cuatrimestres
	2 décadas
	6 décadas

	4 cuatrimestres
	8 cuatrimestres
	5 décadas
	8 décadas

	¿Cuántos semestres son?
	¿Cuántos siglos son?

	3 semestres
	5 semestres
	2 siglos
	5 siglos

	4 semestres
	7 semestres
	4 siglos
	9 siglos
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4.
a) 1 cuatrimestre = 30 X 4 = 120 días. El curso duró 120 días.
120 : 7 = 17 (r = 1). Duró 17 semanas. 
b) 90 : 30 = 3. Viaja a Sevilla cada 3 meses.
6.
a) 12 : 3 = 4. Pagará 4 cuotas cada año. Si cada año paga 4 cuotas, en 5 años: 4 X 5 = 20. Pagará 20 cuotas en un lustro.
[bookmark: _GoBack]b) Si paga 4 cuotas al año, en 10 años: 10 X 4 = 40. Pagará 40 cuotas en total en los 10 años.
c) Si paga 40 cuotas y 545€ en cada cuota: 545 X 40 = 21.800. Por la finca pagará 21.800€.
